

## 中共中央办公厅印发 《干部选拔任用工作监督检查和责任追究办法》

近日,中共中央办公厅印发了《干部选拔任用工作监督检查和责任追究办法》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

新华社发 金山网、今日镇江转载



# 深入开展扫黑除恶专项斗争 为高质量发展提供有效保障

### 惠建林主持召开市委常委会会议

本报讯 26日上午,市委常委会召开会议,传达学习中央扫黑除恶专项斗争第17督导组督导江苏省工作动员会、全省教育大会和省乡土人才“三带”行动计划经验交流会暨省人才工作会议、省领导来镇调研指示精神,研究《关于严肃纪律进一步加强信息公开工作管理的通知》等事项。市委书记惠建林主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示批示精神,坚决落实中央督导各项部署安排,对专项斗争进行再推进、再落实,确保各项要求不折不扣落到实处。要以迎接中央督导组为契机,全面整改薄弱环节,做深做细具体工作,从严把法律原则和纪律要求,始终坚持严格依法办事。对中央督导组交办事项,要组织专门班子全力抓好整改落实。要进一步压实各地各部门维护稳定工作责任,详细排查各类矛盾风险隐患,落实定期评估研判机

制,切实维护社会稳定大局。要主动回应群众关切,耐心细致地帮助群众解决具体问题,维护群众合法权益,为全市发展稳定夯实群众基础。会议强调,教育工作事关长远和全局,事关群众切身利益,教育水平直接体现城市文化底蕴和经济社会发展水平。要紧紧抓牢教育实际,建立健全教育工作有关会议制度,进一步提高工作站位,始终把教育摆在优先发展的战略位置,深入排查

薄弱环节,下决心补齐短板,日益满足全社会对更好教育的需求。要认真总结教育改革发展形成的好经验,针对突出问题形成务实管用的对策举措,保持改革定力,广泛凝聚共识,共同推动教育现代化发展。会议指出,乡土人才对于推进乡村振兴战略具有重要意义,要紧扣我市实际,建立健全发展、培养、使用乡土人才的机制,积极创新人才培养的组织形式,努力做到人岗相应、人尽其才。

要注重将培养乡土人才与培养新农村建设带头人相结合,发挥典型示范引领作用,使优秀乡土人才成为推动乡村发展的领头雁。会议要求,深刻认识新形势下加强信息公开工作管理的重要性,进一步严肃纪律、加强管理,强化教育培训、监督检查,严肃问责追责,不断提升信息公开工作规范化水平。会议还研究了其他事项。(记者 陈志奎)

## “创响镇江” 创业大赛正式启动 面向全省及北京地区进行海选

本报讯 27日下午,2019年“创响镇江”创业大赛新闻发布会成功举办。本届大赛主题为“汇才聚智·创圆梦想”,分为“启动、海选、路演、决赛、后续服务”5个阶段,时间将持续至9月份。

本次大赛力争征集项目300个,经海选后筛选60个项目进入路演环节。通过三个赛区的路演环节,挖掘出20个优秀项目,并通过项目的“一一对抗”优选出10个项目进入决赛。大赛设立一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名以及优秀奖4名,并给予5000元到5万元的奖励。所有进入路演环节的60个项目都将获得大赛优秀项目荣誉证书,并推荐优秀项目参加江苏省第三届大学生创新创业大赛。

据介绍,此次大赛项目征集范围广泛,将面向全省及北京地区进行海选,广泛征集各类优秀项目参赛,重点针对毕业5年内的大学生或在读学生,以及具有较高科技含量或较好市场前景的项目,与镇江招才引智

政策和推动新兴产业发展的战略一致,能够吸引更多好项目来镇创业。落地扶持力度大,进入路演环节的60个项目,可优先入驻镇江市辖区内各创业孵化基地,并享受相关减免政策;晋级决赛的10个项目可直接入驻镇江创业园,享受“三年租金全免”的优惠政策。所有进入决赛的项目还将获得“江苏镇江优秀创新创业项目”称号,并推荐参加江苏省青年大学生创业大赛、推荐申报镇江市“金山英才”优秀项目扶持。

此外,在后续服务举措更多,将对参赛项目建立跟踪服务和培养体系,对入围路演阶段并符合参加2019年江苏省第三届大学生创业大赛推荐申报要求的,给予重点跟踪与辅导;对晋级决赛项目给予“一对一”跟踪指导和扶持。将通过完善创业项目库、举办各类创业活动、评选创业典型等方式,形成链式服务体系,推动更多优秀项目在镇落地转化。(记者 杨佩佩)

## 省政协召开电视电话会议 李国忠作交流发言

本报讯 27日下午,省政协召开电视电话会议,传达学习全国政协工作经验交流会精神,省政协主席黄莉新出席会议并讲话。市政协组织全市政协系统集中收听收看,市政协主席李国忠在镇江分会场出席会议,并作交流发言。

会上,黄莉新传达了全国政协工作经验交流会精神。她指出,这次会议,对新时代市县政协的职能、性质、定位首次作了系统阐述,全省各级政协组织都要认真学习领会,在“干什么”上深化认识,在“怎么干”上建章立制,推动市县政协进一步找准位置、发挥作用、彰显价值,切实担负起应有的政治责任,把中央和各级党委的决策部署、对政协工作的要求落到实处,把各界人士的智慧力量凝聚起来。

李国忠在交流发言中指出,近年来,镇江市政协充分发挥社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构作用,完善履职链条,创新履职载体,强化履职质效,推动政协协商民主高质量发展;强化党的领导,从制度层面强化党对政协工作的全面领导;强化思想武装,始终把学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想作为首要政治任务,通过理论大学习、思想大武装,促进工作大提升;强化协商机制,形成了以界别协商、对口协商、提案办理协商为常态的协商议政格局,打造广泛多层次制度化的协商平台;强化提质增效,坚持履职质量导向,推动工作从注重“做了什么”“做了多少”向“做出了什么效果”转变;强化队伍建设,落实“严”的要求。牢固树立“肯干能写、争做贡献”用人导向。

市政协副主席徐平、朱开宝、朱云峰、陈林海,秘书长何培树在镇江分会场参加会议。(记者 姜萍)

## 五峰山长江大桥主缆紧缆施工完成



辛海宁 谢道福 摄

本报讯 记者27日从五峰山长江大桥项目了解到,大桥主缆紧缆施工完成,总计耗时7天,比计划工期提前3天。紧缆施工完成,为后续索夹、吊杆安装、中跨钢梁安装等奠定了坚实的基础。主缆紧缆施工分为预紧

和正式紧缆,预紧缆完成后,主缆直径、空隙率和不圆度等指标均未达到设计要求,需要进行正式紧缆工作。现场技术负责人告诉记者,“在严格的技术手段与精密的技术参数控制下,最终主缆的空隙率与不圆度均

控制在2%以内,满足了设计要求。”九层之台,起于垒土。主缆紧缆施工高质高效地完成,为后续索夹、吊杆以及钢梁的安装提供了重要前提保障,也为大桥高质高效地完成奠定了坚实基础。(曾海蓉 陈振润 王瑞)

## 市人大常委会召开 第三十次主任会议

本报讯 27日上午,市人大常委会召开第三十次主任会议。市人大常委会常务副主任张洪水主持会议并讲话。

会议听取了市政府关于社区矫正工作情况的汇报。会议认为,近年来,全市各级社区矫正机构积极探索,打造了一批在全省乃至全国有影响、有特色的工作品牌,矫正人员重新犯罪率全省最低,取得显著成效。会议要求,进一步提高政治站位,切

实维护社会稳定;进一步增强依法矫正的意识,推进社区矫正规范化、法治化;进一步加强队伍建设,提高专业化水平;进一步创新方式方法,学习借鉴好的做法,大胆创新,提高社区矫正质量。

会议决定6月下旬召开市八届人大常委会第十九次会议。市人大常委会副主任王萍、王常生、岳卫平、陈琳,秘书长丁羽如参加会议。市政府副市长陈金观列席会议。(记者 林兰)

聚力产业强市 推动高质量发展  
——聚焦奋斗进行时

## 象山街道:迎来发展新空间

本报讯 22日,位于谷阳路和禹山路交叉口的中国中小企业信息产业园项目正在紧锣密鼓地配套扫尾施工中,该项目是京口区象山街道重点推进的项目之一。象山街道党工委书记顾洪涛告诉记者:“今年,街道共有重点产业项目12个,总投资16.4亿元,目前都在顺利、有序推进中。”

随着大禹山周边和北片区控规的落地,以及索普周边的拆迁,象山街道高质量发展迎来新的空间。今年,象山街道将着力打造产业特色鲜明、目标路径明晰的综合发展示范区及校地合作样板区,以发展互联网数字经济龙头、智能制造补充为产

业目标,深化“项目论英雄”“亩均论英雄”两个导向,通过做大“增量”、做优“存量”、做强“变量”,全力打造象山“红色党建+绿色经济”的“双色”新品牌,推动经济高质量发展。

记者了解到,中小企业信息产业园项目是象山街道高质量发展发展的一个缩影。园区产业载体面积7万多平方米,自去年主体竣工以来,已落户网博科技、微端网络、持高互娱等互联网和软件信息类企业约30余家,已吸纳从业人员近300人。象山街道将进一步加大招商引资力度,利用新增载体,开展点对点和上下游招商。(下转2版)

## 我市审理一起恶势力“套路贷”案件 19名被告获刑

本报讯 27日记者从京口区检察院获悉,由京口区检察院提起公诉的郑某某恶势力犯罪集团“套路贷”一案,经法院公开开庭审理,一审以诈骗罪、敲诈勒索罪,对该案19名被告人作出判决。

经审理查明,被告人郑某某(男,33岁,湖北武汉人,别名“龙哥”)在广东湛江成立网络借贷公司,并借用他人身份信息注册十余条放款线路,后陆续招募其他被告人,形成话务部、初审部、催收部等分工明确、人数众多、有组织多次实施违法犯罪活动的恶势力犯罪集团。2018年2月到6月,该集团以非法占有为目的,以民间借贷

为诱饵,向近50名被害人放款,后以高额利息、高额逾期费用等方式向被害人索要钱款,对部分借款人及亲友使用“呼死你”“云呼”等软件进行垃圾短信和电话轰炸,或PS不雅照片,并将照片短信群发到借款人通讯录等方式进行催收,涉及诈骗罪、敲诈勒索罪,涉案诈骗金额11万余元,敲诈勒索金额34万余元,严重扰乱经济、社会秩序,造成了较为恶劣的社会影响。

## 运河社区营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围

本报讯 27日,宝塔路街道运河社区开展扫黑除恶专项斗争宣传月活动。

活动中,社区工作人员和志愿者们向沿街商户和社区居民们发放扫黑除恶专项斗争宣传资料,介绍扫黑除恶专项斗争的内容和举报揭发黑恶势力的方法,从多个方面向群众宣传扫黑除恶专项斗争,让广大群众深刻认识到涉黑涉恶违法犯罪的严重性和危害性。

运河社区党委书记蔡春娟表示,社区十分重视扫黑除恶专项斗争,除了通过社区工作人员和党员骨干及时向居民们传达有关精神外,还采取悬挂过街横幅、张贴通知公告、刷写墙体标语、印发宣传单、入户宣讲等多种形式进行了宣传发动,在社区范围内营造了扫黑除恶专项斗争浓厚氛围。(孙晨飞 杨斌)

**扫黑除恶 镇江在行动**  
镇江市扫黑除恶举报电话:84418911  
举报电话: zjsfw123@163.com

全国扫黑除恶智能化举报平台  
上线时间: 2019年5月28日  
网址: www.12337.gov.cn

南京银行 买理财 去南京银行  
募集期: 5月22日-5月28日 (行庆特供理财 新客户)  
参考年化收益率 4.58% 4.68%  
营业部 83815888  
丹阳支行 86708688 期限91天 期限49天  
扬中支行 88589588 起购10万元 不限购 起购1万元 不限购